Демонстрационный вариант
 по математике 
для поступающих в 7 класс в 2024 году
Инструкция по выполнению работы
Контрольная работа включает в себя 6 заданий. 
На  выполнение работы по  математике  отводится   60 минут.
При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в черновике не учитываются при оценивании работы.
Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

Желаем успеха!

	1.
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	2.
	Решите уравнение:
[image: ]

	3.
	Вычислите:
а). [image: ]
б). [image: ]

	4.
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	5.
	


	6.
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Назовите все пары смежных углов. Назовите все пары вертикальных углов.



Спецификация:
	№ задания
	Задание 

	1
	Умение выполнять арифметические действия, знать порядок действий

	2
	Умение решать уравнения.

	3
	Умение выполнять арифметические действия  со степенями, свойства степени.

	4
	Умение упрощать выражения, используя свойства степени.

	5
	Умение решать задачу с помощью уравнения.

	6
	Умение различать смежные и вертикальные углы. Знание свойств смежных и вертикальных углов.
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3. Pemmute ypasmene:

1) l4x-8/-5=7; 2) |x+38| =l2x - 8l; 3) lx|-2x =6.

4. Bnepexrii araams aageann 100 kr KoHQeT, a 80 BTopoii — 240 kr. Tlepesrit
MAraamH IPOAABAI eXeHERHO 10 12 KT KOHGeT, & BTopoi — 1o 46 xr. Ue-
Dea CKOEKO JHell BO BTODOM MArasiHe OCTAHETCS B 4 Paza MeHEIIe KOHQeT,
em & meproM?

5. IIpu kaxoM 3HaueHun @ ypaererne a(5—a)x =a—-5:

1) mMeeT GecKOHEUHO MHOrO KopHeii;

2) He mMeer KopHe#?

Bapuant 2

1. Pemmmre ypanmenme:

1) (4x - 3)(6x —12)(4,8 + 0,6x) = 0; gyr-8,x-4_x+3

2) 3(2r +8)+2(x-8)-8(x +1) = 0; ¢ o 8
2. Ba TpH AHS MAraaum npoxar 158 Kr HOMMIOPOR. B MBI W TpeTIi AHI
66110 IpOKIaH0 cooTReTcTBeHHO 80 % M % TOTO, UTO GELIO MPOAHO BO BTO-
POit fieHb. CKOTEKO KAIOTPAMMOB TIOMIJIOPOB POXABATH KaIEI IeHE?
3. Pemmute ypasmene:

1) 2x+6/+4=10; 2) |x—5|=3x +4|; 3) 3x —|x|=8.
4. Tlepaxrii paGourii zo L1 HaroTORATE 95 AeTatelf, a BTOpoi — 60 Ke-
‘Taneii. TlepBsii paGouMii MATOTARIABAT eKEAHEBHO MO 7 AeTAlel, a BTO-
Poii — 110 6. Uepea CKOIEKO JHeli IePROMY PAGOUEMY 0CTANeTCS HITOTORHTE
B 2 pasa 6oTLIIe feTaTeli, ueM BTOpOMY?
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4. Pemmre yparuenne (3x2 +9x —5) — (72 —6x +2) = 7 — 2x — 4x2.

. Brrumente: . .
216° -36° 184 6 5
pEECI gt e (1)
6. BMecTo 3B630UKN 3ANUIINTe TAKO/ MEOTOWIEH, YT0GkI 06DA30BATOCE TOMK-
Kectso:

(627 — 4y —y?) - () =42 + 4%
7. YagectHo, uto 2a%)* = —3. Haiinure snauenme Bripacenus 2a*h%.
8. PaceTaBsTe CKOOKH TAK, WT0GH! PABCHCTEO CTATO TOAICCTROM:
1)a2-6r+5-22-6x-5=10;  2)2?-6x+5-12-6x-5=-10.

Bapnant 4
1. Brrumesmre: (35 :10 —0,032-1000) : 0,55,
2. TIpefcTaByTe B Bilfle CTETIEHN BHPAKeHHe:
(@3)? - a's
DY)y 9@
3. TIpeoGpaayiiTe B OXHOWIEH CTANAADTHOTO BIAA BHIDANEHIIC

"

(—2%15 23) -16x629.

4. Pemmre ypasrenne (x2 —8x +5) —(6x2 +7x —1) =4 — 9x — 5x2.
. BerameaiTe:

[ 126 o) (1)}
DoE o P [ﬁ) (15)‘
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JZleCTBO:
(532 = 3y —y?) - (%) =22+ 3y
7. Marectso, wro 4a*h =~5. Haiire amar ‘Brrpamenis 4a%h?.
8. PaceTaBsTe CKOOKH TAK, WTOGH! PABCHCTEO CTATO TOAICCTROM:
1) 22-5r+3-22-50r-3=0;  2)22-5r+3-x-5r-3=-6.

Bapuant 3

1. Brrumesmre: (63 : 100 —0,24-100) : 0,25,
2. TIpefcTaByTe B Bilfle CTEMEHN BHPAKeHHe:

1) (28) (a2 29)%; 2) yﬂfﬂ
3. TlpeoGpaayiiTe B OAHOWICH CTARAPTHOTO B8 BHPAKeHILe
3
(—1lm=nle7) -GdmSn.
4

4. Pemmre yparuenne (3x2 +9x —5) — (72 —6x +2) = 7 — 2x — 4x2.

5. Brrumemnte: . .
216° -36° 184 6 5
DHE, oy w (&) (12).

6. BMeCTO 3BS30UKH 3AMIIITE TAKOf MHOTOWICH, UTOOH 00DAI0BATOCE TOK-
JZleCTBO:
(637 — 4y - ) - (*) =42 + /%
7. YagectHo, uto 2a%)* = —3. Haiinure snauenme Bripacenus 2a*h%.
8. PaceTaBsTe CKOOKH TAK, WT0GH! PABCHCTEO CTATO TOAICCTROM:
1)a2-6r+5-22-6x-5=10;  2)2?-6x+5-12-6x-5=-10.

Bapuant 4
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Ipynna TypucToB 3a 3 aHs npouwia no mapiupyty 59 kM. Bo Bropo# aeHb

OHa Mnpouuia 3 MyTH, MPOHIEHHOr0 B MEPBbI [€Hb, @ B TPETHH NE€Hb —

2
B 1,5 pa3a 6oJibllie, ueM B nepBbii AeHb. Kakoe paccTosiHHe NpOLLIH TypPHCTh
B NepBbIi IeHb?
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